## フジミの MIRAFLEX™がトヨタ自動車「新型センチュリー」の ボディ鏡面磨きに採用

当社製品 MIRAFLEX™が、トヨタ自動車株式会社(以下、トヨタ自動車)の最上位モデルに 位置付けられる「新型センチュリー」のボディ鏡面磨き用として採用されました。

新型センチュリーは独自の「鏡面磨き」を施すことで、そのボディ塗装面の平滑性と艶は 比類無きレベルに達しています。今回、トヨタ自動車が採用した MIRAFLEX™は、当社が精密 研磨で培った技術を活かして独自設計した研磨材であり、トヨタ自動車の匠の技を再現した 「緻密なロボット研磨技術による鏡面磨き」の高効率化に貢献しています。



新型センチュリー (画像提供: トヨタ自動車)



「鏡面磨き」された新型センチュリーのボディ (画像: トヨタセンチュリーWEB カタログ)

(リンク先: トヨタ センチュリー ブランドサイト | トヨタ自動車 WEB サイト (toyota. jp))

MIRAFLEX<sup>™</sup>シリーズ: 当社が開発した、独自の砥粒を用いた自動車ボディ用コンパウンド (2022 年発売開始)。あらゆる種類の自動車塗膜に対応し、「早い仕上がり」と「高い面品質」の両立を実現しています。

(資料: <a href="https://www.fujimiinc.co.jp/catalog/miraflex-j.pdf">https://www.fujimiinc.co.jp/catalog/miraflex-j.pdf</a>)



MIRAFLEX™シリーズ

